

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2020年1月

25

星期六  
庚子年正月初一  
总第8661期



今日4版

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

## 一帘绿意无限风光

我市推动绿色发展纪实

宁奎

进入2019年12月，一场持续3个月的冬游张家界，嗨动全世界，系列营销活动在我市启动，引来全球瞩目。

张家界，是长江流域重要的生态屏障区。

对于旅游城市张家界而言，绿色是绝对的底色。近年来，我市践行绿水青山就是金山银山的生态发展理念，接续发力造林绿化和林业生态建设，打造出一个绿意盎然的世界级旅游城市，也探索出一条森林保护与发展之路。

护好底色，打造生态名片

从海拔1000多米的天门洞广场远眺，眼帘满满的绿色，澧水蜿蜒而

过，张家界市城区布局其中。这是一带绿意，从何而来？坚持走生态优先、绿色发展的新路子，坚定不移推进生态绿色张家界建设。市委书记虢正贵表示，张家界正全力打造生态美、环境美、山水美、城市美、乡村美的美丽中国张家界名片。

1988年建市的张家界，是绿色保护的先行者和领跑者，森保节是其最具代表性的符号。

2019年10月，第19届湖南张家界国际森林节举行，全球100多家媒体关注。创办于1991年的森保节，以传播生态文明、交流森林保护经验、发展绿色产业品牌为核心，主题从地球呼唤绿色、人类渴望森林到绿色

生态、和谐发展，再到森林我们的家园。经过连续19届的举办，逐步发展成为我国10大自然生态类节庆活动品牌，是全国首个也是目前国内唯一以森林保护为主题的节会活动。

生态需要保护，也需要不断修复。近年来，我市按照一区二片三带四沿多点的总体格局，全面部署绿化攻坚、绿色通道、水岸绿化、生态恢复、森林资源保护、宜林荒山绿化、镇村绿化、林业产业提质、森林文化建设九大工程，倾力打造无山不绿、和谐宜居、特色鲜明的山水生态型旅游城市，并出台全市第一部地方法规《张家界市城镇绿化条例》，为护绿提供法律保障。

我市围绕城区森林进城、近郊森林围城、农村兴林富民整体布局，出台30多个专题规划设计方案，确保城市森林建设全视野、高起点和科学化水平。

数据是成效最好的体现。在市城区，森林覆盖率达41.84%，人均公园绿地11.54平方米，300米见绿、500米见园的目标得以实现；在郊区，建设绿色通道3200余公里，重点建成高速公路、通往景区公路和中心城区出口公路沿线等10余条绿色通道；在乡村，通过建设20个镇40个村绿化示范点的引导，洪家关、龙尾坝、双峰、石堰坪等一大批生态环境优美的森林村镇成型。（下转2版①）

本报讯 1月23日，省退役军人事务厅厅长唐勇一行来到永定区开展春节走访慰问活动，向部分困难退役军人及烈士遗属等送上新春祝福和诚挚问候。副市长谢振华参加走访慰问。

唐勇一行先来到永定区西溪坪办事处三清居民点，看望慰问了在乡复员军人宋绍俊老人，详细询问了老人的身体状况及家庭状况，并送上新春祝福。今年90多岁的宋绍俊老人，生活不能自理，完全依靠家人照顾。得知老人身体状况后，唐勇嘱咐老人家属，要全心全意照顾好老人的生活，让老人安享晚年。

在阳湖坪双溪社区，唐勇看望慰问了烈士遗属张灼。张灼的丈夫郭志强2000年在广东珠海务工，下海救人牺牲。唐勇为张灼一家人送上慰问金，并表示了崇高的敬意和诚挚的慰问。身体怎么样？有没有困难需要解决？唐勇详细了解张灼当前的生活生产状况，并询问他们的所需所求。经询问得知，张灼现有一个儿子已成家，但儿子身体不好，一家人生活比较困难。唐勇鼓励他们要坚定信心，并叮嘱随行相关部门负责人要落实好各项优抚政策，主动及时解决他们生产生活中遇到的难题，让他们感受到党和政府的关怀与温暖。

22日晚，唐勇一行还走访慰问了六级伤残军人陈桂贤、困难退役军人杨腊生。

（本报记者 王妍 通讯员 朱俐洁）

## 2020年春节假期 小型客车免收通行费

本报讯 交通运输部日前印发《关于做好2020年春节假期免收小型客车通行费有关工作的通知》，指出1月24日零时至1月30日24时，7座以下（含7座）载客车辆免收通行费。

（本报记者）

黄龙洞 投资股份有限公司

祝全市人民和海内外客人

# 新春快乐

## 刘革安到武陵源开展春节慰问并 检查旅游接待、疫情防控工作

本报讯 1月24日下午，市委副书记、市长刘革安深入武陵源区标志门门票站，走访慰问节日期间坚守岗位的干部职工，向他们致以节日的问候和新春的祝福，并就新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控、旅游接待有关工作进行检查。市人大常委会副主任、武陵源区区委书记朱用文参加活动。

在标志门门前广场，刘革安偶遇了来自台湾的游客团队，给他们送去新春祝福。在交谈中，听到台

湾游客对张家界赞不绝口，刘革安高兴地说：感谢台湾同胞对张家界的喜爱和支持，希望越来越多的台湾同胞走进张家界，了解张家界，喜爱张家界，张家界也会努力促进两地之间友好往来。

今天是除夕，你们仍然坚守岗位，感谢你们用辛勤付出换得游客的开心快乐！刘革安来到武陵源区标志门门票站，慰问值班工作人员，并对旅游设备安全、车辆调度、疫情防控卡口检查站、体温监测、有关设备设施配备等

工作情况进行检查。刘革安对广大一线工作人员坚守岗位表示感谢。刘革安说，张家界是旅游城市，每个节假日广大旅游行业的工作人员用辛勤付出为广大游客提供高效、优质的服务，换来了广大游客的开心和舒心，为张家界经济社会发展作出了很大贡献。要继续发扬优良传统，加强值班值守，加强安全检查，切实做好疫情防控各项工作，让广大游客玩得安心、舒心。

（本报记者 王姣）

## 严防死守 坚决打好 疫情防控阻击战

我市召开专题会议传达学习贯彻省委书记杜家毫、省长许达哲关于疫情防控工作的视频调度会精神

本报讯 1月24日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组（扩大）会议，传达学习省委书记杜家毫、省长许达哲召开的关于疫情防控工作视频调度会精神，听取各区县政府、市直重点单位疫情防控工作情况汇报，并就贯彻落实工作进行统一部署。市领导邹菊芳、谢振华、王光明等参加会议。

刘革安指出，全市上下要进一步提高思想认识，坚决贯彻习近平总书记重要指示精神、李克强总理重要批示精神和党中央、国务院决策部署，认真落实省委书记杜家毫、省长许达哲有关指示精神，充分认识当前疫情防控工作态势，把疫情防控作为当前最重要的政治任务，把人民群众生命安全和身体健康放在首要位置，按照重大突发公共事件Ⅰ级响应有关要求，以高度负责的态度，以务实有力的举措，抓实抓细新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，尽最大努力

阻止疫情在我市发生和蔓延，坚决打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战。

刘革安要求，各相关单位要进一步细化防控措施，在全市高速公路入口、通往湖北的道路等重要交通节点设立疫情防控检测站；发动乡镇、村居（社区）组织力量进村入户，全面摸排从武汉来张人员有关信息；公安、旅游等部门组织对宾馆、酒店、客栈人员进行全面排查；机场、火车站、汽车站、景区门票站等人员密集场所实行体温检测全覆盖；KTV、酒吧、演艺场所等密闭场所临时关闭；农贸市场落实日清理、日消毒、日检查制度；人员集聚的重大活动一律取消，规范管理隔离场所，进一步加大正面宣传力度，广泛发动和引导群众正确应对；医护人员要克服麻痹大意思想，加强自身安全防护，坚决防止医源性感染；加强市场监管和舆情监测，及时回应社会关切，严厉打击哄抬物价、散布谣言等违法行为。

（下转2版②）

## 以非常之役迎战非常之疫

胡喆 梁建强



一场阻击非常疫情的非常战役打响了。

自1月23日10时起，武汉市城市公交、地铁、轮渡、长途客运暂停运营；机场、火车站离汉通道暂时关闭。

在全面防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情的紧要关头，这是阻止疫情扩散的必要之举，也是面对来势汹汹疫情的非常之举。全体武汉市民为防控疫情蔓延，以大局为重的担当、牺牲小我的慷慨，可钦可敬。

以非常之役迎战非常之疫，必须紧紧抓住当下难得的窗口期，全力以赴打好防疫战，尤其是要调配好医疗资源。一方面，要进一步做好病例的早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗，集中定点医院、优秀专家、有效药品器械，优化临床诊疗方案，尽最大努力救治患者；另一方面，也

要进一步加快查病源、堵源头，切实控制传染源，阻断传播途径。

城市公共交通暂停运营、离汉通道暂时关闭，武汉人民作出了巨大的奉献与牺牲。就要过年了，如何保障好千万市民的生活，也是一场大考。当前，各有关部门要进一步强化整体谋划，切实做好药品、医疗器械、检测试剂的生产、储备和供应工作，第一时间调配充足的物资，确保供应充分、市场平稳。对趁机制售伪劣产品、囤积居奇、哄抬物价、行骗牟利等扰乱市场秩序的行为，也要坚决依法打击。

武汉应对疫情的非常之役，也是全国层面强化疫情防控的重要一环。各有关部门也要切实加大对武汉的支持力度。比如，在武汉一地、湖北一省短时间内医用口罩、防护服等防疫物资的生产能力有客观上限，相关部门要及时调配相关物资予以支援，保障充足供应。

这是一场没有硝烟的战争。我们别无选择，只有打赢它。

武汉，加油！



掌上张家界  
微信号：zszhangjiajie  
关注精彩  
张家界日报惟一官方微信公众平台